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Ata da 48ª Reunião Ordinária do Colegiado do PPGBMC no dia 29 de agosto de 2017. 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e dezessete reuniram-se os Professores 

vinculados ao PPGBMC, como constam na relação da lista de presença (Anexo I), que passa a fazer 

parte integrante da presente Ata, para deliberar sobre os seguintes temas: 

1 - Informes; 
2 – Aprovação da ata da 47ª Reunião Ordinária do PPGBMC (anexo); 
3 – Aprovação da ata da 25ª Reunião Extraordinária do PPGBMC (anexo); 
4 – Homologação do Cancelamento da Bolsa CAPES da discente Caroline Augusto Barros devido à 

titulação da referida aluna (anexo); 
5 – Homologação da Transferência de Bolsa CAPES para o 4º colocado na seleção 2016 do 

PPGBMC Paulo Victor Simões de Freitas; 
6 – Deliberação sobre a criação da disciplina Fisiopatologia das Interações Macromoleculares, 

ministrada pela Professora Tuane Cristine Ramos Gonçalves Vieira (anexo); 
7 – Deliberação sobre a criação da disciplina Lipídios com Atividade Biológica ministrada pelo 

Professor Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque (anexo); 
8 - Homologação da banca examinadora de defesa de projeto da discente Marta Costa de Freitas 

(anexo); 
9 - Solicitação do Prof. André Luiz Mencalha para inclusão da Dra. Sayonara Maria de Carvalho 

como co-orientadora da aluna Fernanda Rolemberg Gonçalves Riba (anexo); 
10 - Discussão sobre formato do encontro do PPGBMC que será realizado no dia 29/11/2017; 
11 - Homologação da banca de defesa de dissertação da aluna Rejane Lapagesse (anexo); 
12 - Aprovação dos dois novos representantes discentes eleitos; 
13 – Prorrogação de Prazo da Discente Carla Renata Morgado de Almeida. 

14 - Assuntos gerais. 

Item 1: O Prof. Rafael deu início a reunião agradecendo a presença de todos. Relatou que ele e a 

Profa. Vera Bordallo, atendendo a uma solicitação da Dra. Raquel Novaes, foram convidados para 

uma visita com o objetivo de estreitar as relações com o SENAI Tijuca. Foram recebidos na referida 

Instituição, pelo Diretor que apresentou as instalações que exibem laboratórios muito bem equipados, 

sendo duplicados e até mesmo triplicados, e que podem estar abertos a possíveis colaboradores. 

Ficou claro, que há uma possibilidade de estimular uma conversa, através de um convênio informal 

com a UNIRIO, na tentativa que se faça uso dos equipamentos da mencionada instituição. 

 

Item 2: Foi aprovada a Ata da 47° Reunião Ordinária, mediante correções necessárias a pedido da 

Professora Vera e do Professor Eduardo. 

 

Item 3: Foi aprovada a Ata da 25º Reunião Extraordinária, com apenas uma abstenção. 

 

Item 4: A Homologação do cancelamento da bolsa CAPES da discente Caroline Augusto Barros foi 

aprovada por unanimidade. 
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Item 5: O discente Paulo Victor abriu mão de seu direito a bolsa e assim, por escalonamento a aluna 

Aloma Nogueira foi incluída para receber a Bolsa CAPES. A inserção deste ponto de pauta foi aceito 

por unanimidade e logo após houve a votação da transferência da bolsa CAPES para a discente 

Aloma Nogueira Rebello da Silva. Foi aprovado por unanimidade. 

 

Item 6: Foi aprovada por unanimidade a criação da disciplina Fisiopatologia das Interações 

Macromoleculares, proposta pela Profa. Tuane Cristina Ramos Gonçalves Vieira. O Prof. Eduardo 

propôs que seja incluída em pauta para próxima reunião avaliação e discussão sobre ementas das 

disciplinas. 

 

Item 7: Foi aprovada por unanimidade a criação da disciplina Lipídeos com Atividade Biológica, 

proposta pelo Prof. Cassiano Fellipe Gonçalves de Albuquerque. 

 

Item 8: Foi homologada por unanimidade a banca examinadora de defesa de projeto da discente 

Marta Costa de Freitas. Ficou decidida para a próxima reunião, a discussão sobre o perfil adequado 

de docentes nas bancas examinadoras do PPGBMC.  

 

Item 9: Foi aprovado por unanimidade a solicitação do Prof. André Luiz Mencalha para inclusão da 

Dra. Sayonara Maria de Carvalho como co-orientadora da Aluna Fernanda Rolemberg Gonçalves 

Riba.  

 

Item 10: Em relação à discussão sobre o formato do I Encontro do PPGBMC que será realizado no 

dia 29/11/2017, houve uma abstenção, e os demais foram favoráveis ao formato proposto pela 

coordenação. 

 

Item 11: Foi aprovada por unanimidade a homologação da banca de defesa de dissertação da 

discente Rejane Lapagesse. O Prof. Eduardo Nogueira sugeriu a atualização dos critérios para a 

participação de docentes em bancas de dissertação do PPGBMC. 

 

Item 12: Houve uma nova aprovação da eleição dos dois novos representantes discentes; Vanessa 

Pimenta Rocha na linha de Biologia das Interações Celulares e na linha de Genética e Genômica 

Funcional o discente Vicente Salgado Pires. 

 

Item 13: Foi feita a inclusão do ponto de pauta proposto pela Profª Patrícia Costa que solicitou a 

prorrogação por 6 meses para a defesa da dissertação de mestrado dadiscente Carla Renata Morgado 

de Almeida. Aprovado por unanimidade.  

 

Item 14: Foi instaurada a comissão organizadora do I Encontro do Programa de Biologia 

Molecular e Celular da UNIRIO. A presente comissão será composta pelos professores Cleonice 

Alves de Melo Bento, Joelma Freire de Mesquita, Carmen Lucia Antão Paiva e Rafael Braga 

Gonçalves e os discentes Bruna Souza Teixeira, Aloma Nogueira Rebello da Silva e Vanessa 

Pimenta Rocha. 
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Não havendo mais nada a tratar, o Professor Rafael encerrou a reunião às 15h41, a ata foi lavrada e 

assinada por mim e pelo Coordenador do PPGBMC.  

 

 

Rosemere Eunice Ramos 

Secretária do PPGBMC 

 

 

 

Rafael Braga Gonçalves 

Coordenador do PPGBMC 
 


